



పాలసీ టైప్: డిపార్ట్‌మెంటల్

ఫెసిలిటీ: షోర్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్

పాలసీ టైటిల్: ఫైనాన్షియల్ అసిస్టెన్స్ పాలసీ & బిల్లింగ్/కలెక్షన్ పాలసీ

అమల్లోకి వచ్చే తేదీ: 06/05/2018

సవరించబడ్డ తేదీ: 06/05/2018

ఆర్థిక సాయం పాలసీ

I. ఉద్దేశ్యం

షోర్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్ (SRI) మన కమ్యూనిటీలకు అత్యధిక నాణ్యత కలిగిన వైద్య సంరక్షణ సేవలు అందించడానికి కట్టుబడి ఉంది మరియు వారి చెల్లించే సామర్థ్యంతో సంబంధం లేకుండా వైద్యపరంగా అవసరమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవలను రోగులు అందరూ అందుకునేట్లుగా చూసేందుకు తపన పడుతుంది..

II. పాలసీ:

ఈ ఆర్థిక సాయం పాలసీ ("FAP") SRI ఆర్థిక సాయం పాలసీ మరియు విధానాలను గురించి తెలియజేస్తుంది. ఈ FAPకి అనుగుణంగా, వైద్య సంరక్షణ సేవలు అవసరమైన బీమా లేని, తక్కువగా బీమా కలిగిన వారు, అర్హత లేనివారు, లేదా వారి వ్యక్తిగత ఆర్థిక పరిస్థితి ఆధారంగా వైద్యపరంగా అవసరమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవలకు చెల్లించే వ్యక్తులకు ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు SRI కట్టుబడి ఉంది.



వ్యక్తుల చెల్లించే సామర్థ్యంతో సంబంధం లేకుండా, వైద్య పరిస్థితుల సంరక్షణను ఎలాంటి వివక్ష లేకుండా SRI అందిస్తుంది.

వైద్యపరంగా అవసరమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ కొరకు మాత్రమే ఆర్థిక సాయం లభ్యం అవుతుంది. దీనికి అదనంగా, SRI ఫెసిలిటీస్‌లో అందించబడే అన్ని సర్వీసులు కూడా SRI ఉద్యోగుల ద్వారా అందించబడవు మరియు అందువల్ల ఈ FAP కింద కవర్ కాకపోవచ్చు. SRI ఫెసిలిటీస్‌లో వైద్యపరంగా అవసరమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవలను అందించే ప్రొవైడర్ల జాబితా కొరకు దయచేసి అనుబంధం Aని రిఫర్ చేయండి. ఈ FAP కింద స్పెషాలిటీలు కవర్ కావనే విషయాన్ని ఈ అనుబంధం తెలియజేస్తుంది. లిస్టింగ్లు ప్రతి త్రైమాసికంగా సమీక్షించబడతాయి, ఒకవేళ అవసరం అయితే అప్డేట్ చేయబడతాయి.

III. నిర్వచనాలు:

ఈ FAP ఉద్దేశ్యం కొరకు, దిగువన ఇవ్వబడ్డ పదాలు ఇలా నిర్వచించబడ్డాయి:

సాధారణంగా బిల్లింగ్ చేయబడే మొత్తాలు ("AGB"): అంతర్గత రెవిన్యూ కోడ్ సెక్షన్ 501(r)(5)కి అనుగుణంగా, వైద్యపరంగా అవసరమైన సంరక్షణ విషయంలో, FAP-అర్హత కలిగిన రోగుల నుంచి అటువంటి సంరక్షణ కొరకు బీమా ఉన్న వ్యక్తి కంటే ఎక్కువ ఛార్జ్ చేయబడదు.

AGB పర్సంటేజీ స్థూల ఛార్జీల పర్సంటేజీని రిహాబిలిటేషన్ హాస్పిటల్ ఫెసిలిటీ FAP కింద సాయం పొందడానికి అర్హత కలిగిన వ్యక్తులకు అది అందించే వైద్యపరంగా అవసరమైన సంరక్షణ కొరకు AGBని తెలుసుకోవడానికి ఉపయోగిస్తుంది.

అర్హత ప్రమాణం: FAP (మరియు విధానం ద్వారా మద్దతు ఇచ్చేది)లో పొందుపరచబడ్డ ప్రమాణాలు ఒక రోగి ఆర్థిక సాయానికి అర్హుడా లేదా కాదా అనే విషయాన్ని తెలుసుకోవడానికి ఉపయోగిస్తారు.



అసాధారణ కలెక్షన్ చర్యలు ("ECAలు"): వేతనాల జప్పు, ఆస్తిపై ధారణను పొందడం మరియు క్రెడిట్ ఏజెన్సీలకు రిపోర్టింగ్ చేయడం అయితే దానికే పరిమితం కాకుండా అన్ని లీగల్ మరియు జ్యూడిషియల్ ప్రక్రియలు. ECAల్లో వ్యక్తి రుణాన్ని మరో పక్షానికి విక్రయించడం, కోర్టులో కేసులు, నివాసాలపై ధారణ, అరెస్టులు, జప్పులు లేదా ఇతర ఇదేవిధమైన కలెక్షన్ ప్రక్రియలు ఉండవచ్చు.

ఆర్థిక సాయం: ఈ FAPకి అనుగుణంగా డబ్బు, రుణాలు, ట్యాక్స్ తగ్గింపు మొదలైన వాటి రూపంలో ఒక వ్యక్తి లేదా సంస్థకు అధికారిక సాయం అందించబడుతుంది, స్థాపించబడ్డ ప్రమాణాలను వారు చేరుకున్నా మరియు అర్హులు అని తెలుసుకోబడినప్పుడు వైద్యపరంగా అవసరమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ కొరకు డిస్కాంట్లో ఒక రోగికి ఆర్థిక సాయం అందించబడుతుంది.

స్థూల ఛార్జీలు: ఏదైనా ఒప్పందపూర్వక అలవెన్సులు, డిస్కాంట్లు లేదా మినహాంపులు అనువర్తించడానికి ముందు రోగుల నుంచి వైద్య సంరక్షణ కొరకు స్థిరంగా మరియు ఏకరీతిలో వసూలు చేయడం కొరకు షోర్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్లు వద్ద పూర్తిగా స్థాపించబడ్డ ధరలున్నాయి.

వైద్యపరంగా అవసరమైన సేవలు: ఒక అస్వస్థత, గాయం, వ్యాధి లేదా దాని లక్షణాలను మదింపు చేయడానికి, రోగనిర్ధారణ చేయడానికి లేదా చికిత్స చేసే ఉద్దేశ్యంతో రోగికి ఒక వైద్యుడి, ద్వారా వైద్య సంరక్షణ సేవలు, వివేచనాత్మక క్లినికల్ జడ్జిమెంట్లను అనువర్తించడం చేయబడుతుంది, మరియు ఇది ఇలా చేయబడుతుంది: (a) వైద్య విధానాల సాధారణంగా ఆమోదించబడ్డ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా; (b) క్లినికల్గా సముచితమైనది; మరియు (c) ప్రధానంగా రోగి సౌలభ్యం కోసం కాదు.

నోటిఫికేషన్ పీరియడ్: 120-రోజుల పీరియడ్, 1వ పోస్ట్ డిస్చార్జ్ స్టేట్మెంట్ తేదీనాడు ప్రారంభం అవుతుంది, రోగికి విరుద్ధంగా ఎలాంటి ECAలు అమలు చేయబడవు.

సాధారణ భాషలో సారాంశం ("PLS"): ఈ FAP కింద SRI ఆర్థిక సాయాన్ని అందిస్తుందని మరియు స్పష్టంగా, సంక్షిప్తంగాను మరియు తేలికగా అర్థం చేసుకునే రీతిలో అదనపు సమాచారాన్ని అందిస్తుందనే దానిని తెలియజేసే ఒక రాతపూర్వక స్టేట్మెంట్.



బీమా చేయనివారు: తమ చెల్లింపు బాధ్యతలను తీర్చడానికి సహాయపడటానికి ఎలాంటి స్థాయి బీమా లేదా తృతీయపక్ష సాయం లేని రోగి.

IV. ఆర్థిక సాయం అర్హతా ప్రమాణం:

బీమా లేని రోగులకు సాయం అందించడానికి SRI ఆర్థిక సాయాన్ని అందిస్తుంది. దిగువ చేర్చబడ్డ ఆర్థిక సాయం కార్యక్రమం, ఒకవేళ వ్యక్తులు ప్రమాణాలను కలిగి ఉండి మరియు అర్హులు అని తెలిసినప్పుడు వైద్యపరంగా అవసరమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవల కొరకు డిస్కాంట్ రేటు అందించబడుతుంది.

కారుణ్య సంరక్షణ కార్యక్రమం:

వైద్యసంరక్షణ అవసరమై మరియు బీమా చేయించుకోని వారు, లేదా వైద్యపరంగా అవసరమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ చెల్లించలేని వ్యక్తులకు SRI కారుణ్య సంరక్షణ కార్యక్రమం లభ్యం అవుతుంది. కారుణ్య సంరక్షణ కార్యక్రమం.

V. విధానాలు

ఒకవేళ రోగికి ఎలాంటి బీమా కవరేజీ లేనట్లుగా క్లెయిం చేసుకున్నట్లయితే, “బీమా లేదనే దాని ధృవీకరణ”పై సంతకం చేయమని వారు అడుగుతారు. అదనంగా, తదుపరి వారికి బీమా కల్పించినట్లయితే, రీఫరల్ మరియు/లేదా శాతం పొందలేకపోవడం మరియు/లేదా సకాలంలో నింపే లిమిట్లు దాటిపోయినట్లయితే వలే కారుణ్య సంరక్షణ కొరకు కింద ఇప్పటికే సేవలు పొందిన తేదీల కొరకు బిల్లింగ్ చేయబడదు. చికిత్స కొనసాగించడానికి ముందు అన్ని రీఫరల్ మరియు/లేదా పర్సెంట్ బీమా ఆవశ్యకతలను చేరుకోవడం కొరకు సేవ భవిష్యత్తు తేదీలు అవసరం కావచ్చు.



ఒకవేళ ఒక రోగికి బీమా కవరేజీ కల్పించినప్పుడు, అయితే వెరిఫికేషన్లో బెనిఫిట్లు కాలం చెల్లిపోవడం లేదా అందించబడే సర్వీస్(లు) కొరకు ఎలాంటి బెనిఫిట్లు ఉండవని తెలిసినట్లయితే, నాన్ కవరేజీ కొరకు కారణాన్ని సూచించే “ నాన్ కవరేజీ నోటీస్” మరియు వ్యక్తిగత బాధ్యత ఆమోదించడంపై సంతకం చేయమని వారిని అడుగుతారు. కవర్ చేయబడని సర్వీస్ల కొరకు రోగులకు కారుణ్య సంరక్షణ కార్యక్రమం అందించబడుతుంది.

వారి ప్రస్తుత బెనిఫిట్ ప్రావేజీ ద్వారా సర్వీస్లు కవర్ కావని తెలిసినప్పటికీ సర్వీస్ని బీమా కంపెనీ కొరకు బిల్లు చేయాలని ఒక రోగి అడిగినప్పుడు, బెనిఫిట్ల నిరాకరణ వివరణ రోగి బాధ్యత వహించడని పేర్కొన్నా, కవర్ కావని ముందస్తుగా నోటిఫై చేయడం వల్ల దానికి రోగి వ్యక్తిగతంగా బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందనే విషయాన్ని వివరించాలి.

ఆర్థిక సాయం కొరకు అర్హత ఉన్నట్లుగా భావించే వ్యక్తులకు సానుకూల నిర్ణయాన్ని రాతపూర్వకంగా తెలియజేస్తారు. IRC §501(r) SRIకి అనుగుణంగా ఇవి కూడాచోటు చేసుకుంటాయి :

- FAP-అర్హత కలిగిన వ్యక్తిగత రుణాలు, అదేవిధంగా ఆ మొత్తాన్ని ఏవిధంగా తెలుసుకున్నారు మరియు ఒకవేళ వర్తించినట్లయితే AGBకు సంబంధించిన సమాచారం ఏవిధంగా పొందబడిందనే విషయాన్ని తెలియజేసే స్టేట్మెంట్ని అందించడం;
- వ్యక్తుల ద్వారా చేయబడే అదనపు చెల్లింపులు ఏవైనా ఉన్నట్లయితే రీఫండ్ చేయడం; మరియు
- రుణాన్ని సేకరించడం కొరకు రోగికి విరుద్ధంగా గతంలో తీసుకోబడ్డ ఏవైనా ECAలను రివర్స్ చేయడానికి అవసరమైన అన్ని సముచిత చర్యలు తీసుకోవడానికి SRI తరపున వ్యవహరించే తృతీయపక్షాలతో కలిసి పనిచేయడం.



VI. ఛార్జ్ చేయబడ్డ మొత్తాలను సేకరించడానికి ఆధారం

షోర్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్- కారుణ్య సంరక్షణ కార్యక్రమం

షోర్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్ రోగులు ఇన్పేషెంట్ సర్వీస్ల కొరకు CMGపై మెడికేర్ రీఎంబర్స్మెంట్ 115% కంటే తక్కువకు తగ్గించబడ్డ స్వీయ చెల్లింపు బ్యాలెన్స్ కలిగిన కారుణ్య సంరక్షణ కార్యక్రమానికి మరియు SRI లేదా AGB ద్వారా బిల్లింగ్ చేయబడ్డ అవుట్పేషెంట్ సర్వీస్ల కొరకు APC లేదా థెరపీ పీజుల పెడ్యూళ్లకు అర్హత కలిగి ఉంటారు (దిగువన వివరించిన విధంగా):

AG:

IRC §501(r)(5)కి అనుగుణంగా AGBని లెక్కించడానికి SRI లుక్ బ్యాక్ విధానాన్ని ఉపయోగించుకుంటుంది. AGB % వార్షికంగా లెక్కించబడుతుంది మరియు సర్వీస్ కొరకు మెడికేర్ ఫీజ్ + 12 పైచిలుకు కలానికి ప్రయివేట్ ఆరోగ్య బీమాకంపెనీల ద్వారా అనుమతించబడే అన్ని క్లెయింలను ఆ క్లెయింలకు సంబంధించిన స్థూల ఛార్జీల ద్వారా భాగించడం ద్వారా వచ్చేదాని ఆధారంగా లెక్కించబడింది. AGBని తెలుసుకోవడం కొరకు స్థూల ఛార్జీలకు అనువర్తించే AGB % వర్తింపచేయబడుతుంది. షోర్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్ కొరకు AGB శాతాలు దిగువ పేర్కొన్నవిధంగా ఉంటాయి:

షోర్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్: 69%

ఈ FAP కింద ఆర్థిక సాయం పొందడానికి ఉన్నట్లుగా తెలుసుకోబడ్డ ఏ వ్యక్తి దగ్గర నుంచి వైద్యపరంగా అవసరమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవల కొరకు AGB కంటే ఎక్కువగా ఛార్జ్ చేయబడదు. FAP-అర్హత కలిగిన ఏ వ్యక్తి నుంచి అయినా AGB లేదా ఈ పాలసీ కింద లభ్యం అయ్యే ఏదైనా డిస్కాంట్ కంటే తక్కువ ఛార్జ్ చేయబడుతుంది.



VI. విస్తృతంగా ప్రచారం చేయడం

FAP, కారుణ్య సంరక్షణ కార్యక్రమం మరియు PLSల ఆవశ్యకతకు సంబంధించిన అన్ని వివరాలు కూడా దిగువ వెబ్‌సైట్‌లో లభిస్తాయి:

<https://www.meridianhealth.com/location/shore-rehabilitation-institute/index.aspx>

FAP పేపర్ కాపీలు, కారుణ్య సంరక్షణ కార్యక్రమం మరియు PLSలకు సంబంధించిన ఆవశ్యకతలు అభ్యర్థించబడినప్పుడు మెయిల్ ద్వారా ఎలాంటి చార్జీ లేకుండా లభ్యం అవుతుంది మరియు SRI ఫెసిలిటీల్లో అంతటా వివిధ ప్రాంతాల్లో లభ్యం అవుతుంది. దీనిలో రోగి రిజిస్ట్రేషన్ చెక్ ఇన్ ప్రాంతాలు మరియు బిజినెస్ ఆఫీసులు సహా ఉంటాయి, అయితే వీటికే పరిమితం కాదు.

SRI రోగులు అందరికీ కూడా ఇన్‌టేక్ ప్రాసెస్‌లో భాగంగా PLS కాపీ ఆఫర్ చేయబడుతుంది.

ఆర్థిక సాయం లభ్యం గురించి రోగికి సమాచారం అందించే సంకేతాలు లేదా డిస్‌ప్లేలు పబ్లిక్ లొకేషన్‌ల్లో స్పష్టంగా కనిపించేవిధంగా పోస్ట్ చేయాలి.

సంవత్సరం పొడవుగా జరిగే కమ్యూనిటీ ఈవెంట్‌లు (అంటే వైద్య మేళాలు, స్క్రినింగ్‌లు, ఎడ్యుకేషన్ సెషన్‌లు మొదలైనవి) సమయంలో ఆర్థిక సాయం లభ్యం గురించి కమ్యూనిటీ సభ్యులతో మాట్లాడటం ద్వారా ఆర్థిక సాయం లభ్యం గురించి కమ్యూనిటీలో సభ్యులకు సమాచారం అందించడానికి SRI సహాయకమైన చర్యలు తీసుకుంటుంది.

SRI FAP, అప్లికేషన్ మరియు PLSలు ఇంగ్లిష్ మరియు SRI ప్రాథమిక సర్వీస్ ప్రాంతంలో సేవలు అందించే కమ్యూనిటీలో 1,000 మంది లేదా 5% కంటే తక్కువగా ఉండే ఇంగ్లిష్‌లో పరిమిత వైపుణ్యం ఉండే ("LEP")ల జనాభా ప్రాథమిక భాషలో లభ్యం అవుతాయి.

LEP వ్యక్తులు మరియు వినోదిలో లోపం ఉన్న వ్యక్తుల కొరకు ఉచితం దుబాషి, అనువాదం మరియు సైన్ లాంగ్వేజ్ సేవలను SRI అందిస్తుంది. ఈ సేవలు రోగులకు రోజుకు 24 గంటలు, వారానికి 7 చొప్పున లభ్యం అవుతాయి.



ముఖ్యమైన వైద్యపరమైన చర్చల కొరకు లభ్యం అవుతున్న దుబాషీ సేవలను ఉపయోగించుకునేలా మేం రోగులను ప్రోత్సహిస్తాం. రోగి సంరక్షణ చికిత్సలో ఏదైనా భాషలో సంక్లిష్టంగా ఉండగల వైద్య పదజాలం ఉంటుంది. షోర్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్ ద్వారా లభ్యం అయ్యే ఇంటర్ప్రెటీషన్ సర్వీసుల్లో చాలా భాషల్లో ఫోన్ ఇంటర్ప్రెటీషన్ ఉంటుంది. కీలకమైన డాక్యుమెంట్లు మరియు సాధారణ రోగి పరిస్థితుల కొరకు రోగి అవగాహన మెటీరియల్ అనువాదం కూడా లభ్యం అవుతుంది.

ఒకవేళ మీరు ఇంటర్ప్రెటీటర్, సైన్ లాంగ్వేజ్ ఇంటర్ప్రెటీటర్ లేదా అనువాదకుడు అవసరం అయితే సాయం కొరకు ఎవరైనా SRI టీమ్ సభ్యుడిని దయచేసి సంప్రదించండి.

బిల్లింగ్ & కలెక్షన్ పాలసీ

I. ఉద్దేశ్యం

అన్ని బిల్లింగ్, క్రెడిట్ మరియు కలెక్షన్ విధానాలు అన్ని ఫెడరల్ మరియు రాష్ట్ర చట్టాలు, నిబంధనల మార్గదర్శకాలు మరియు పాలసీలను పాటించేలా ధృవీకరించడానికి

II. పాలసీ

బిల్లింగ్ మరియు కలెక్షన్ కార్యకలాపాలకు SRI పాటించాల్సిన మరియు ఖచ్చితంగా అమలు చేయాల్సిన పాలసీ ఇది. ఈ డాక్యుమెంట్లో పొందుపరచబడ్డ ప్రక్రియలను అనుసరించడం ద్వారా ఈ పాలసీలోని అన్ ప్రమాణాలను చేరుకోవాలనే లక్ష్యాన్ని సాధించవచ్చు. మా లక్ష్యం సాధించడానికి బిజినెస్ ఆఫీసు, ఫైనాన్స్, ఇన్ఫర్మేషన్ సిస్టమ్లు మరియు వెండర్ మేనేజ్మెంట్ సంపూర్ణ సహకారం మరియు టీమ్ వర్క్ అత్యవసరం.

III. విధానాలు



రోగి క్లెయిని వారి బీమా కంపెనీ ద్వారా ప్రాసెస్ చేసిన తరువాత, రోగి బాధ్యతలను సూచించే బిల్లును SRI రోగికి పంపుతుంది. అదనంగా, ఒకవేళ రోగికి తృతీయపక్ష కవరేజీ లేనట్లయితే, వారి రోగి బాధ్యతను సూచించే బిల్లును వారు అందుకుంటారు. ఇది రోగి మొదటి పోస్ట్ డిశ్చార్జ్ బిల్లింగ్ స్టేట్మెంట్. ఈ స్టేట్మెంట్పై ఉండే తేదీకి అనుగుణంగా అప్లికేషన్ మరియు నోటిఫికేషన్ పీరియడ్లు (పైన నిర్వచించిన విధంగా) ప్రారంభం అవుతాయి.

రోగి వారి మొదటి పోస్ట్ డిశ్చార్జ్ బిల్లింగ్ స్టేట్మెంట్ అందుకున్న తరువాత, SRI 3 అదనపు స్టేట్మెంట్లు (28 రోజుల విరామంలో మొత్తం 4 బిల్లింగ్ స్టేట్మెంట్లు) మరియు 2 లెటర్లు పంపుతుంది.

ఒకవేళ 4 బిల్లింగ్ స్టేట్మెంట్ తరువాత పేమెంట్ అందుకోనట్లయితే, ఒకవేళ 30 రోజుల్లోగా పేమెంట్ చెల్లించనట్లయితే అకౌంట్ కలెక్షన్లకు పంపబడుతుందని రోగికి రాతపూర్వకంగా తెలియజేసే ఒక లేఖని SRI పంపుతుంది. అదనంగా, రోగి అకౌంట్ని కలెక్షన్లకు ఉంచిన తరువాత చోటు చేసుకోగల ECAలు (పైన నిర్వచించినట్లుగా) లెటర్లో చేర్చబడతాయి. రాతపూర్వక నోటీస్లో PLS కాపీ కూడా చేర్చబడుతుంది.

రోగి మరణించినట్లుగా లేదా డెలివరీ చేయలేకపోవడం మరియు అకౌంట్స్లో ఎలాంటి చిరునామా కనుగొనబడనివి ఫోలోప్ మరియు వాలిడేషన్ కొరకు ప్రీ కలెక్షన్ స్టేట్మెంట్కు వెళ్తుంది.

కలెక్షన్లు

బిల్లింగ్ సైకిల్ లోపు SRI అకౌంట్లను ప్రీ కలెక్షన్కు పంపవచ్చు. ఈ టైమ్ పీరియడ్లో, SRI తరఫున వ్యవహరించే తృతీయపక్షాలు పేమెంట్ కలెక్ట్ చేసుకోవడం కొరకు టెలిఫోన్ ద్వారా రోగులను సంప్రదించవచ్చు. అకౌంట్ ప్రీ కలెక్షన్ సైకిల్లో ఉన్నప్పుడు రోగికి విరుద్ధంగా ఎలాంటి ECAలు చేపట్టబడవు.

నోటిఫికేషన్ పీరియడ్ ముగిసిన తరువాత, రోగి అకౌంట్ని SRI కలెక్షన్లకు పంపుతుంది. పేమెంట్ కలెక్ట్ చేసుకోవడం కొరకు కలెక్షన్ ఏజెన్సీ ఉపయోగించే టెక్నిక్లో టెలిఫోన్ కాల్స్, లెటర్లు మరియు నిర్దిష్ట



ECAలు ఉంటాయి. వారి అన్ని కార్యకలాపాలు కూడా బిల్లింగ్ సిస్టమ్ పూర్తిగా డాక్యుమెంట్ చేయబడతాయి మరియు కలెక్షన్ ఏజెన్సీని నిర్వహణకు సంబంధించి అన్ని స్టేట్ రెగ్యులేషన్ల మార్గదర్శకాలను పాటిస్తాయి.

ఒకవేళ కలెక్షన్ ఏజెన్సీలు ఆ తరువాత విజయవంతం కానట్లయితే (180 రోజులు మించకుండా ఉండే కాలవ్యవధి కొరకు) రోగి అకౌంట్ SRIకు రిటర్న్ చేయబడుతుంది. అకౌంట్ రిటర్న్ చేసే సమయంలో, రోగితో కమ్యూనికేషన్ చేయబడినప్పుడు వారి కార్యకలాపాలు మరియు కనుగొన్న వివరాల సంపూర్ణ డాక్యుమెంటేషన్ అదేవిధంగా SRIకి రిటర్న్ చేయబడ్డ తేదీని కలెక్షన్ ఏజెన్సీ చేరుస్తుంది.

IV. IRC §501(r)(6)ని పాటించడం

IRC §501(r)(6)కి అనుగుణంగా, నోటిఫికేషన్ పీరియడ్ ముగించడానికి ముందు SRI ఎలాంటి ECAలను నిమగ్నం చేయదు.

నోటీస్ పీరియడ్ ముగిసిన తరువాత, ఒకవేళ FAP- అర్హతను తెలుసుకోవడం పూర్తి చేయబడనప్పుడు లేదా ఆర్థిక సాయం కొరకు ఒక వ్యక్తికి అర్హత లేనప్పుడు రోగి ద్వారా చెల్లించాల్సిన బకాయిని రోగి నుంచి సేకరించడం కొరకు SRI, లేదా దాని తరపున వ్యవహరించే ఏదైనా తృతీయపక్షం దిగువ పేర్కొన్న ECAలను ప్రారంభించవచ్చు.

- వ్యక్తికి సంబంధించిన ప్రతికూల సమాచారాన్ని కన్స్యూమర్ క్రెడిట్ రిపోర్టింగ్ ఏజెన్సీలు లేదా క్రెడిట్ బ్యూరోలకు రిపోర్ట్ చేయడం;
- వ్యక్తిగత ఆస్తిపై ధారణ పొందడం;
- వ్యక్తిగత రియల్ ఆస్తిపై ముందస్తుగా ముగింపు;
- వ్యక్తిగత బ్యాంక్ అకౌంట్ లేదా ఇతర వ్యక్తిని ఆస్తిని జప్తు చేయడం లేదా స్తంభింపచేయడం?
- వ్యక్తికి విరుద్ధం ఏదైనా పౌర చర్యని ప్రారంభించడం; మరియు
- వ్యక్తిగత వేతనాల జప్తు.



నోటిఫికేషన్ పీరియడ్ తరువాత దోషపూరిత రోగి ఖాతాలకు విరుద్ధంగా ECAలు ప్రారంభించడం కొరకు తృతీయపక్షాలకు SRI అధికారం ఇవ్వవచ్చు. ఈ FAP కింద ఆర్థిక సాయం పొందేందుకు ఆ వ్యక్తికి అర్హత ఉన్నదా లేదా అని తెలుసుకోవడం కొరకు అన్ని సముచిత చర్యలు తీసుకున్నట్లుగా వారు ధృవీకరిస్తారు మరియు ఏదైనా ECA ప్రారంభించడానికి కనీసం 30 రోజుల ముందు దిగువ పేర్కొన్న చర్యలను చేపడతారు:

1. రోగికి ఇవ్వబడే రాతపూర్వక నోటిఫికేషన్ ఇవి ఉంటాయి:

- (a) అర్హత కలిగిన రోగులకు ఆర్థిక సాయం అందుబాటులో ఉంటుందని సూచించడం;
- (b) సంరక్షణ కొరకు చెల్లింపును పొందడానికి SRI ప్రారంభించడానికి ప్రయత్నించే ECA(s)లు గుర్తించడం; మరియు
- (c) ఏ డెడ్లైన్ తరువాత అటువంటి ECAలు ప్రారంభించబడతాయో పేర్కొనడం.

2. ఈ రాతపూర్వక నోటిఫికేషన్తో PLS కాపీని రోగి అందుకున్నాడు; మరియు

3. FAP గురించి మరియు ఒక వ్యక్తి ఆర్థిక సాయం దరఖాస్తు ప్రక్రియ సమయంలో ఏవిధంగా సాయం పొందవచ్చు అనే దానికి గురించి ఆ వ్యక్తికి మౌఖికంగా చెప్పడానికి తగిన చర్యలు తీసుకోబడ్డాయి.

అప్లికేషన్ దశలో ఈ పాలసీ కింద లభ్యం అయ్యే ఆర్థిక సాయం దాఖలు చేయబడే అన్ని దరఖాస్తులను SRI, మరియు దాని తరపున వ్యవహరించే తృతీయపక్ష వెండర్ల ద్వారా ఆమోదించబడుతుంది మరియు ప్రాసెస్ చేయబడుతుంది.



అనుబంధం A:

షోర్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్ ప్రొవైడర్ లిస్టింగ్

SRI ఆర్థిక సాయం పాలసీ షోర్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్కు వర్తించబడుతుంది. షోర్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్లో సేవలు అందించే కొంతమంది వైద్యులు మరియు ఇతర ఆరోగ్యసంరక్షణ ప్రదాతలు ఈ ఆర్థిక సాయం పాలసీని మరొకటిగా అనుసరించాల్సిన అవసరం లేదు.

సర్వీస్ లైన్ ద్వారా దిగువ జాబితా, షోర్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్ పరిధిలో వైద్యపరంగా అవసరమైన సేవలను అందిస్తుంది.

ఈ ఆర్థిక సాయం పాలసీ కింద కవర్ అయ్యే ప్రొవైడర్ల జాబితా

- అభ్యర్థించబడినప్పుడు ఇవి అందించబడతాయి

ఈ ఆర్థిక సాయం పాలసీ కింద కవర్ కాని సేవల జాబితా

- అభ్యర్థించబడినప్పుడు ఇవి అందించబడతాయి